Parcijalne diferencijalne jednadzbe

Druga zadaca: Parcijalne diferencijalne jednadzbe I

1. [444] Izracunajte opce rjesenje zadaca:
a) 2yuy + uuy, = 2yu?,
b) uz + €"uy + e*u, — (2x + e*)e" = 0.

2. [6] Izracunajte opce rjesenje zadace
Ty + 2TUUy = U,
a zatim odredite ona rjeSenja (ako postoje) koja zadovoljavaju
a) u = 2x na krivulji y = 222 + 1.
b) u = 222 na krivulji y = 323.
Uputa: Najprije Lagrangeovom metodom dobijete opée rjeSenje gornje jednadzbe, a zatim
odredite nepoznatu funkciju iz danog uvjeta.

3. [6] Izvedite eksplicitnu formulu za rjesenje rubne zadaée na Q = {x € R?: z; < 0}
Au =0,
1

\/1+ 23+ 23
4. [5] Rijesite Cauchyjevu zadaéu

{ut—Au:cost u RT xR2,

u(0, z2, w3) =

5. [5] Ako su ug,uy i fo harmonicke funkcije na R, te f; klase C! na (0, 0o), pokazite da
je jednostveno rjesenje Cauchyjeve zadace

u — Au = fi(t) fa(x) u RF xR?,
u(0, ) = ug,
u(0,) = uq ,
dano s

t
u(t,x) = ug(x) + tug(x) + fa(x) /0 (t—s)fi(s)ds.

Uputa: Direktnim racunom se lako provjeri da je danom formulom dano rjeSenje zadane
Cauchyjeve zadace.

6. [6+4] Rijesite Cauchyjevu zadacu
uy — Au = 2x1z9m3 u RT x R3,
u(0,-) = 23 4+ 23 — 223,
ug(0,-) =1,

a) pomocu Kirchhoffove formule i Duhamelovog nacela.
b) koristeéi prethodni zadatak.

RjeSenja u pisanom obliku treba predati na kolokviju.
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